

Студенты ХТИ победили в конкурсе «Научный потенциал Хакасии —2020»

Студенты Хакасского технического института — филиала СФУ стали победителями республиканского конкурса научно-исследовательских работ студентов «Научный потенциал Хакасии —2020».



«Научный потенциал Хакасии» — это научное событие, целью которого является повышение интереса к интеллектуальной и исследовательской деятельности в среде учащейся молодёжи. Организаторами конкурса выступает Министерство образования и науки Республики Хакасия, Совет молодых учёных и специалистов региона, Хакасский научно-исследовательский институт языка, литературы и истории. В конкурсе приняли участие более 70 студентов.

Конкурс проходил в форме конференции и представлял собой очную защиту научно-исследовательских работ. Оценка конкурсных исследовательских работ традиционно осуществлялась по номинациям: гуманитарные, естественные, технические и общественные науки.

Студенты ХТИ заняли все призовые места в номинации «Технические науки»:

- Владислав Василишин и Виталий Козин — «Вторичное использование промышленных отходов в зольных вяжущих композициях» — 1-е место;
- Арина Лыспакова и Михаил Корнелюк — «Исследование причин оползня на дороге Абакан-Подсинее перед мостом через Енисей» — 2-е место;
- Андрей Аболонцев и Николай Ленцов — «Реализация автоматизированного рабочего места диспетчера малого автотранспортного предприятия» — 3-е место.

Кроме этого, студент ХТИ Егор Топоев занял 1-е место в номинации «Общественные науки». Он представлял результаты своего исследования «Проблемы инвалидности и их влияние на развитие региона: социально-экономические выгоды и потери».

Победители и призёры награждены дипломами и памятными призами.

[Пресс-служба СФУ](#), 28 октября 2020 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/23800>